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Při dovozu zboží ze zemí, které nejsou členskými státy Evropské unie, vybrali
královéhradečtí celníci na cle, daních a poplatcích částku bezmála 150 milionů korun.

Výběrem spotřební daně naplnili státní rozpočet sumou přesahující 118 milionů korun, téměř 52
miliony daní z piva a dále v pořadí daní z minerálních olejů, lihu, zemního plynu či elektřiny.
Významně se na výběru spotřební daně podílelo 37 pivovarů, které má Celní úřad pro
Královéhradecký kraj ve své působnosti.

V rámci systému tzv. vratek spotřební daně, které si uplatňují daňové subjekty využívající minerální
oleje zejména pro zemědělskou prvovýrobu, hospodaření v lese nebo výrobu tepla, celníci daň rovněž
vrací. V minulém roce v Královéhradeckém kraji vrátili na základě žádostí více než 203 milionů
korun.

V rámci tzv. dělené správy, kdy jiný správní orgán platební povinnost stanoví nebo vyměří a celní
úřad ji dále vybírá nebo i vymáhá, odvedli téměř 276 milionů korun za odvody a poplatky týkající se
životního prostředí (zemědělská a lesní půda, vypouštění odpadních vod, čistota ovzduší). Na
sankcích vybrali více než 43 milionů korun. Jednalo se zejména o pokuty uložené Policií ČR, Českou
inspekcí životního prostředí, Inspektorátem práce, Českou obchodní inspekcí a dalšími.

V minulém roce hradečtí celníci zaznamenali vysoký nárůst nelegální přepravy tabákových výrobků z
Polska. Ve 46 případech zajistili téměř 150 tisíc kusů cigaret, v předchozím roce se jednalo o 13,5
tisíce kusů.

Jen na úseku dálnice D11 zastavili 4947 řidičů, kteří neuhradili mýtný poplatek nebo elektronickou
dálniční známku. Inkasovali téměř 8,5 milionu korun. U elektronických dálničních známek
zaznamenali 2820 přestupků a uložili za ně pokuty ve výši téměř 5,2 milionu korun. Za neuhrazené
nedoplatky za dopravní pokuty vybrali od kontrolovaných řidičů dalších více než 1,4 milionu korun.
Zadrželi 38 tabulek státní poznávací značky, které provozovatelům vydali až po provedené úhradě
nedoplatku.
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